Djelovanje udruga proizašlih iz Domovinskog rata

Kandidatkinja za člana: Mirjana Šuperba
Kandidatkinja za zamjenika člana: Ana Pokrovac
Predložene od strane Udruge udovica hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Republike Hrvatske – Šibensko-kninske županije sa sjedištem u Šibeniku (Registarski broj: 15000052). 
Mirjana Šuperba iz Šibenika predsjednica je Udruge udovica hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Republike Hrvatske – Šibensko-kninske županije i volonterskim radom aktivno djeluje u području djelovanja udruga proizašlih iz Domovinskog rata u kontinuitetu dulje od tri godine. Kao nastavnica hrvatskog jezika i književnosti, cjelokupan radni vijek radila je s djecom, mladima i svim ostalim društvenim skupinama potrebitima osobite pažnje i pomoći. U svojem je radu u Udruzi imala priliku sudjelovati u organizaciji brojnih tematskih stolova, parlaonica, izleta, ciljanih edukacija te grupa za socijalizaciju i savjetovanje. 
Ana Pokrovac iz Oklaja zamjenica je predsjednice Udruge udovica hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Republike Hrvatske – Šibensko-kninske županije i volonterskim radom aktivno djeluje u području djelovanja udruga proizašlih iz Domovinskog rata u kontinuitetu dulje od tri godine. Viša medicinska sestra po struci, svoj rad temelji na pomoći oboljelima i nemoćnima, radeći sa socijalno marginaliziranim skupinama preko grupnog, ali i individualnog rada. Članica je i organizacije Liga protiv raka.
