Demokratizacija, vladavina prava te razvoj obrazovanja

Kandidatkinja za člana:Vesna Mihoković Puhovski, prof.
Kandidat za zamjenika člana: mr.sc. Luciano Lukšić, prof.
Predloženi od strane Udruge za zaštitu prava ireligioznih osoba i promicanje ireligioznog poimanja svijeta sa sjedištem u Zagrebu (Registarski broj: 21004700).

Vesna Mihoković Puhovski, prof. iz Zagreba aktivna je u civilnom društvu od 1994. godine, započevši s radom u „Soros zakladi“, kasnije „Institutu Otvoreno društvo“, gdje je do 2000. godine radila kao direktorica obrazovnog programa, te članstvom u Forumu za slobodu odgoja. Osnovna znanja o funkcioniranju civilnog društva stekla je u Engleskoj, volontirajući u različitim organizacijama – Dječji vrtić „Montesori“, OXFAM te War Child. Uz širok spektar aktivnosti koje obavlja u Forumu za slobodu odgoja te udruzi Protagora, članica je i Hrvatskog debatnog društva, dvije godine obavljala je funkciju koordinatorice Koordinacije udruga za djecu, a prijelazom u mirovinu aktivirala se i u rehabilitacijskom centru „Silver“ gdje je jedna od socijalizatorica pasa vodiča. Članica je tekućeg saziva Savjeta za razvoj civilnoga društva gdje predstavlja područje skrbi o djeci.
Mr.sc. Luciano Lukšić, prof. iz Zagreba član je Upravnog odbora udruge Protagora, a gotovo trideset godina društveno je angažiran u različitim organizacijama civilnoga društva koje djeluju na području obrazovanja te radničkih i ljudskih prava. Kao voditelj Stručne radne skupine iz filozofije na Državnoj maturi već tri godine svojim znanjem, kreativnošću i iskustvom neposredno pridonosi razvoju i osuvremenjivanju obrazovanja u Republici Hrvatskoj. Autor je knjige „Hrvatska politička pedagogija“ koja odražava dugogodišnji predani rad na razvoju demokracije, vladavine prava i obrazovanja. Dugogodišnji je aktivan član Foruma za slobodu odgoja te strukovne udruge, Hrvatsko filozofsko društvo.
